

Прокуратурой г.Волжского по обращениям жителей многоквартирных домов, ранее находящихся под управлением ООО «Энерго-Инвест», проведена проверка законности начисления платы за содержание и ремонт жилья.

Установлено, что в мае 2020 года ООО «Энерго-Инвест» в информационный центр по начислению платы за содержание и ремонт жилья предоставлены недостоверные сведения в части размера тарифа, определенного жителями домов.

Так, по ряду домов тариф был завышен почти на 3 руб. за 1 кв.м., а по остальным на 2 руб. за 1 кв.м.

С целью устранения нарушений закона и восстановления прав жителей города прокуратурой г.Волжского конкурсному управляющему ООО «Энерго-Инвест» внесено представление, во исполнение требований которого последним приняты меры к перерасчету и возврату излишне полученных денежных средств по 157 жилым помещениям на сумму более чем 100 тыс. руб.

К примеру, по одному из домов г. Волжского перерасчет на 27 квартир составил 16 000 руб., а по другому 6 000 руб. на 6 квартир.

Кроме того, по инициативе прокуратуры г.Волжского ООО «Энерго-Инвест» привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ на сумму 125 тыс.руб.

Вопросы соблюдения прав граждан в жилищно-коммунальной сфере находятся на контроле прокуратуры г.Волжского.